



Svi članovi četvoročlane porodice Damjanović iz Čuruga bave se na neki način pčelarstvom, ali je supruga i majka, gospođa Dragana Damjanović, poslednjih 15 godina, glavni nosilac ovih aktivnosti. Medarstvo je učila od roditelja svog supruga Miće, koji su se medom bavili pune četiri decenije. Od njih je nasleđen i žuti autobus, s kojim su 1995. godine iz Sanskog Mosta stigli u Vojvodinu, a za svoj dom uz reku Sanu (Bosanska Krajina) zamenili živopisni Čurug na reci Tisi, u žabaljskoj opštini.

- Autobus smo dobili od svekra i poslužio nam je za selidbu. Posle smo ga preuredili za košnice. Jako ga volimo jer je sa njim krenuo naš život pčelara, koji nas je doveo do normalnog života. Zapravo, sve je počelo od njega - kaže Dragana Damjanović.

Ovo vozilo proizvodnje iz 1965. godine, karakteristične žute boje, još uvek predstavlja atrakciju na našim putevima i poljima. Damjanovići ga svake godine registruju, maksimalno se brinu o njegovom održavanju, pa i dan danas besprekorno funkcioniše. Smatraju ga i svojom drugom kućim, jer se od sredine aprila do sredine avgusta, poput pravih nomada, zajedno sa svojim pčelama, sele sa paše na pašu širom Srbije.

Pčelarstvo Damjanović osim bagremovog, lipovog, livadskog meda i brojnih pčelinjih proizvoda, nedavno je na tržište izbacilo potpuno nov proizvod - krem med na bazi meda od uljane repice, sa ukusom brusnice, aronije i suvog grožđa, a za najmlađe kremić - medić.

- Dosta dugo sam u ovom poslu da mogu da eksperimentišem. Krem med je najnoviji proizvod mog eksperimenta koji je zaživeo na tržištu, a posebno sam ponosna na kremić medić, dizajniran za najmlađe, ukusa sličnog evrokremu, ali neuporedivo zdravijeg. Krem med se može koristiti i kao namaz, ali i kao običan med, sa malo oplemenjenim ukusom - objašnjava pčelarka, zadovoljna jer su u rad sa pčelama, osim supruga uključeni i sinovi. Nikola (24), osim što pomaže roditeljima, osamostalio se sa svojih 50 košnica, jer preuzimanje pune odgovornosti smatra najboljom školom. On se smatra nastavljačem porodičnog biznisa. Branislav, koji je sa samo dva meseca iz Bosne sa roditeljima došao u Vojvodinu žutim autobusom, preuzeo je odgovornost za nove ideje, marketing i prodaju.

Najvažnije u pčelarstvu je ljubav prema prirodi i pčelama - kaže Dragana i dodaje:

- Najveći motiv za rad sa pčelama bila je moja porodica, da je na okupu i da se ne razdvajamo. Da zajedno radimo. Želja mi se ostvarila i uspeh smo da naše sinove „zarazimo“ pčelarstvom i to smatram Božjim darom.

Proizvodnja 100% prirodnog i zdravog proizvoda dopuna je ovoj lepoj životnoj priči. Dragana Damjanović zato preporučuje uzimanje kašičice meda svako jutro, pre kafe, rakije ili doručka, a zimi i nekoliko puta u toku dana.

Pčelarstvo Damjanović je na „Putu meda i sira“, programa koji je pre više od dve godine kreirala Turistička organizacija opštine Žabalj. U okviru „Čuruškog špacirunga“ grupe turista, uglavnom iz Beograda i Novog Sada dolaze u njeno domaćinstvo da probaju (i kupe) pravi, domaći med. Med Pčelarstva Damjanović moguće je kupiti i na pojedinim manifestacijama ili putem brze pošte, po porudžbini. Kontakt telefon: 0604555745

